
Від 27 червня 2019 року № 197-р

Про виконання районної 
комплексної програми 
профілактики злочинності

З  метою  поліпшення  стану  охорони  конституційних  прав  і  свобод
громадян, забезпечення адекватної протидії  злочинності,  належної охорони
громадського порядку в районі, рішенням сесії районної ради від 17 лютого
2016 року № 50 затверджено Районну комплексну програму профілактики
злочинності і правопорушень на 2016-2020 роки. 

На  підставі  щоквартальних  аналізів  стану  правопорядку  на  території
району,  з  метою  подальшої  стабілізації  криміногенного  стану  упродовж
звітного  періоду  на  території   району  проведено  15  оперативно-
профілактичних  заходів  по  різних  напрямках  службової  діяльності,  крім
цього,  за  окремими  дорученнями  начальника  відділу,  проведено
9 відпрацювань населених пунктів. 

Аналіз  злочинності  за  5  місяців  свідчить  про  незначне  зменшення як
кількості загальних повідомлень громадян із 2717 у 2018 до 2698 у 2019, так і
з ознаками кримінальних правопорушень. 

Загалом упродовж звітного періоду 2019 року, без врахування закритих,
зареєстровано 270 кримінальних правопорушень проти  279 за аналогічний
період минулого року (-3,2%).

З метою запобігання вчинення злочинних посягань на майно громадян,
підприємств,  установ  та  організацій,  а  також  для  правового  всеобучу
населення у засобах масової інформації розміщено 24 матеріали, 19 з них у
газеті  "Новоукраїнські  новини"  та  5  на  субпорталі  Головного  управління
поліції. 

Проведено 2 зустрічі  керівництва відділу з  трудовими колективами та
1 рейд за участю журналістів. 

Вживалися  заходи  щодо  запобігання  стихійній  торгівлі  у  населених
пунктах  району,  а  також виготовленню та  торгівлі  самогоном та   іншими
міцними  напоями  домашнього  виготовлення  серед  населення.  Так,  за
5 місяців 2019 року до адміністративної відповідальності за торгівлю з рук у
невстановлених  місцях  притягнуто  6  осіб,  за  виготовлення  та  зберігання
самогону – 35 осіб.
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У 2018 році на території району діяло 7 громадських формувань, з них по
Новоукраїнській  міській  раді  -  ГФ  "Правопорядок"  та  по  Глодоській,
Кропивницькій,  Рівнянській,  Семенастівській,  Фурманівській,  Іванівській
сільських радах,  із  загальною кількість членів -  210 осіб.   Крім цього,  на
території  Глодоської та Кропивницької сільських рад працюють громадські
помічники дільничного.



Кошти,  виділені  у  рамках  фінансового  забезпечення  програми  у
2019 році,  а це становить 50 тис.  грн. використані на придбання палива –
20 тис. грн. та  30 тис. грн. – для встановлення відеоспостереження.

З  метою  вжиття  додаткових  заходів  щодо  виконання  вимог  Закону
України  "Про  адміністративний  нагляд  за  особами,  звільненими  з  місць
позбавлення  волі",  активізації  боротьби  з  рецидивною  злочинністю,
проведення  ревізії  обліків  і  підвищення  рівня  індивідуально-
попереджувальної  роботи  з  раніше  судимими  особами   у  2019  році
проводилася  операція  "Нагляд",  до  якої  залучався  особовий  склад  блоку
превентивної  діяльності  та  члени  громадських  формувань  з  охорони
публічного порядку.  За  результатами роботи встановлено адміністративний
нагляд  3  особам  та  складено  35  адмінпротоколів  за  порушення  правил
адміннагляду.

З  метою  профілактики  і  попередження  правопорушень  серед
неповнолітніх  спільно  із  зацікавленими  службами  і  організаціями
працівниками відділу проведено:

комплексні операції "Канікули", "Урок", "Літо";
17 перевірок та охоплено 60 сімей, які опинились у складних життєвих

обставинах;
15  відпрацювань  з  метою  виявлення  суб’єктів  підприємницької

діяльності,  які  реалізують   алкогольні  напої  та  тютюнові  вироби
неповнолітнім;

28 лекційно-роз’яснювальних бесід, тренінгів та семінарів в навчальних
закладах  району  на  загально-правову  тематику  з  метою  викорінення
правового нігілізму, профілактики наркоманії, самогубств, та правопорушень
в  молодіжному  середовищі,  охоплено  більш  ніж  2500  дітей  та  понад
200 батьків.

До  адміністративної  відповідальності  (за  ст.  184  КУпАП)  притягнуто
13 осіб, які неналежним чином виконували свої батьківські обов’язки щодо
вихованням своїх дітей.

З метою недопущення розповсюдження наркотичних засобів в дитячому
середовищі  було  здійснено  13  нічних  рейдів  місць  значного  скупчення
молоді.

Злочинність  серед  неповнолітніх  зменшилася  із  6  у  2018  до
0 кримінальних правопорушень у 2019 році. 

Питання щодо стану злочинності  в  районі  знаходиться  на  постійному
контролі  керівництва  районної  державної  адміністрації.  Так,  під  час
проведення  апаратних  нарад  голови  райдержадміністрації  з  керівниками
структурних  підрозділів  райдержадміністрації  та  територіальних  органів
міністерств та відомств України в районі періодично заслуховується 
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інформація Новоукраїнського відділу поліції з даного питання та про заходи,
які спрямовані на усунення умов і причин, які сприяють злочинним проявам.

Для забезпечення охорони конституційних прав громадян, захисту життя,
здоров’я,  честі  гідності  людини  та  її  майна  від  злочинних  посягань,
забезпечено  неухильне  виконання  вимог  Закону  України  "Про  звернення
громадян".



З метою усунення причин та умов, що сприяють втягненню молоді та
підлітків  у  протиправну  діяльність,  співпрацюють  служба  у  справах  дітей
райдержадміністрації, відділ освіти, молоді та спорту райдержадміністрації,
районний  центр  соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді  та
Новоукраїнський відділ поліції Головного управління Національної поліції  в
Кіровоградській області. Відповідно проводиться робота з виявлення дітей із
сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, ведеться їх облік та
проводиться перевірка житлово-побутових умов проживання.

Так, за 5 місяців поточного року складено 96 актів обстеження сімей, які
опинилися  у  складних  життєвих  обставинах.  До  адміністративної
відповідальності  притягнуто  32  особи,  які  неналежним чином  виконували
свої батьківські обов’язки щодо вихованням своїх дітей та прийнято рішення
про позбавлення батьківських прав 8 батьків.

Працівниками  районного  центру  соціальних  служб  для  сім'ї,  дітей  та
молоді складено 59 оцінок потреб сім’ї/особи, в результаті чого на облік взято
10 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Усього на обліку
перебували 83 сім’ї, які опинились у складних життєвих обставинах, з них
під соціальним супроводом перебували 36 сімей. 

З метою профілактики злочинності періодично проводяться семінари –
наради  для  міського  та  сільських  голів,  засідання  координаційної  ради
служби у справах дітей райдержадміністрації. 

У навчальних закладах Новоукраїнського району тримається на контролі
питання  відвідування  учнями  закладу,  аналізуються  причини  пропусків
уроків, вживаються заходи щодо повернення  дітей до навчання.

Щокварталу  відділ  освіти,  молоді  та  спорту,  служба  у  справах  дітей
райдержадміністрації, Новоукраїнський відділ поліції Головного управління
Національної поліції  в Кіровоградській області проводять взаємне уточнення
даних про дітей, які скоїли злочини, потрапили у поле зору правоохоронних
органів за інші правопорушення. Із вказаною категорією дітей та їх батьками
проводяться заходи виховного характеру.

Адміністраціями  шкіл  району  здійснюється  робота  з  попередження
правопорушень  серед  учнівської  молоді,  сплановані  відповідні  заходи,
проводяться тижні  правових знань,  матеріали систематизуються.  У рамках
тижнів  правових  знань  проводяться  класні  години,  конкурси  малюнків,
зустрічі з працівниками правоохоронних органів тощо.

Відділом  освіти,  молоді  та  спорту  райдержадміністрації,  навчальними
закладами здійснюються заходи для забезпечення системності, контролю за 
здобуттям  неповнолітніми  повної  загальної  середньої  освіти,
впорядкованості,  своєчасного  і  в  повному  обсязі  обліку  дітей  і  підлітків
шкільного віку, виконання Закону України "Про освіту". 
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У закладах освіти постійно проводяться заходи з попередження дитячої
злочинності  та  бездоглядності.  Дієвими  є  профілактичні  зустрічі  з
працівниками  поліції  та  служби  у  справах  дітей  райдержадміністрації,  на
яких  обговорюються  питання  "Кримінальна  та  адміністративна
відповідальність  дітей",  "Захист  дітей  від  насилля",  "Дитячі  права  та



обов’язки".  У  школах  проводяться  загальношкільні  дні  чемності,  круглі
столи,  диспути  на  теми  "Уважно  подивись  навколо.  Аксіоми  духовності",
"Молодь обирає здоровий спосіб життя", "Що таке толерантність", спортивні
змагання "Дружні, сміливі, спритні". 

Також  при  райдержадміністрації  діє  спостережна  комісія,  під  час
засідань якої розглядаються питання адаптації осіб, що повернулися з місць
позбавлення  волі,  надання  їм  допомоги  з  працевлаштування,  вирішення
житлових проблем та здійснення громадського контролю за поведінкою осіб,
які умовно-достроково були звільнені з місць позбавлення волі.

Особлива увага  приділяється дотриманню вимог Закону України "Про
засади протидії та запобігання корупції".

За  5  місяців  поточного  року  корупційних  проявів  в  апараті  та
структурних підрозділах райдержадміністрації не встановлено.

Органами  виконавчої  влади,  місцевого  самоврядування  та
правоохоронними  органами  району  проводиться  робота  з  забезпечення
охорони громадського порядку та безпеки дорожнього руху.

Стан  профілактики  та  боротьби  зі  злочинністю  періодично
висвітлюється  в  засобах  масової  інформації.  У  районній  газеті
"Новоукраїнські новини" крім загальної інформації про стан злочинності та
правопорушень  в  районі  є  постійні  рубрики  щодо  їх  профілактики  та
недопущення скоєння.

Виконавцями районної Комплексної програми профілактики злочинності
проведена  певна  робота  щодо  виконання  та  оздоровлення  оперативної
обстановки  у  районі,  усунення  причин  та  умов,  що  сприяють  скоєнню
правопорушень,  підвищення  рівня  інформованості  населення  з  питань
реального стану, динаміки та протидії злочинності, але разом з тим необхідно
ще  докласти  максимум  зусиль  для  злагодженої  роботи  задля  досягнення
позитивних результатів:

1.  Сектору  взаємодії  з  правоохоронними  органами,  оборонної  та
мобілізаційної  роботи  апарату  районної  державної  адміністрації,
Новоукраїнському відділу поліції Головного управління Національної поліції
в  Кіровоградській  області  забезпечувати  підготовку  матеріалів  до  участі
керівництва районної державної адміністрації у заходах органів внутрішніх
справ району, спрямованих на дотримання на території району Конституції
України,  законів  України,  актів  Президента  України,  Кабінету  Міністрів
України,  інших  органів  виконавчої  влади,  законності  і  правопорядку,
додержання прав і свобод громадян.
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2.  Сектору  взаємодії  з  правоохоронними  органами,  оборонної  та
мобілізаційної  роботи  апарату  районної  державної  адміністрації  та
структурним  підрозділам  райдержадміністрації  забезпечувати  дієву
взаємодію  з  органами  прокуратури,  іншими  правоохоронними  органами  у
питаннях  виконання  у  відповідних  галузях  (сферах),  на  відповідних



територіях Конституції і законів України, актів Президента України, Кабінету
Міністрів України, інших органів виконавчої влади, забезпечення законності і
правопорядку, додержання прав і свобод громадян.

3.  Сектору  взаємодії  з  правоохоронними  органами,  оборонної  та
мобілізаційної  роботи апарату районної державної адміністрації за наявності
інформації  про корупційні  вчинки державних службовців місцевих органів
виконавчої  влади  невідкладно  надавати  таку  інформацію  до  відповідних
правоохоронних органів для її подальшої перевірки та документування.

4. Новоукраїнському  відділу поліції Головного управління Національної
поліції в Кіровоградській області: 

вжити  заходи  щодо забезпечення законних прав та інтересів громадян,
вчасного розкриття скоєних злочинів, усунення умов та причин, що сприяють
здійсненню правопорушень та злочинів;

 продовжити роботу  з  контролю за  поведінкою осіб,  які  зловживають
спиртними  напоями,  постійно  не  працюють,  вживають  наркотичні  засоби,
раніше судимих,  з  метою запобігання вчинення ними на побутовому рівні
вбивств, тяжких тілесних ушкоджень та інших тяжких злочинів проти життя
та здоров’я громадян;

здійснювати  спільний  нагляд  за  місцем  перебування  та
працевлаштування  осіб,  звільнених  з  місць  позбавлення  волі.  Проводити
роботу з умовно достроково-звільненими та умовно засудженими у питанні
виправлення і переорієнтації їх світогляду;

забезпечити систематичний контроль та відповідне реагування, особливо
силами дільничних інспекторів поліції, за поведінкою осіб, які зловживають
спиртними  напоями,  постійно  не  працюють,  вживають  наркотичні  засоби,
раніше судимих, з метою запобігання вчинення ними на побутовому рівні 
вбивств, тяжких тілесних ушкоджень та інших тяжких злочинів проти життя
та здоров’я громадян;

щокварталу  аналізувати  стан  правопорядку  на  території  району  та
надавати інформацію  голові районної державної адміністрації.

5.  Відділу  освіти,  молоді  та  спорту  районної  державної  адміністрації
продовжити   співпрацю  з  відділом  поліції,  дільничними  інспекторами,
службою  у  справах  дітей  райдержадміністрації,  районним   центром
соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді  щодо  виявлення  проблеми
жорстокого  поводження  з  дітьми  та  профілактики  злочинності,
правопорушень, жебрацтва, бродяжництва та бездоглядності серед учнів.
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6. Службі у справах дітей районної державної адміністрації:
забезпечити  своєчасне  виявлення  дітей  із  сімей,  які  перебувають  у

складних  життєвих  обставинах,  їх  облік  і  систематичну  перевірку  умов
проживання;



продовжити  проведення  інформаційно-профілактичних  заходів  у
навчальних  закладах  району  щодо  попередження  дитячої  злочинності  та
бездоглядності.

7. Районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді:
спрямувати роботу районного та сільських центрів на виявлення осіб з

числа  молоді  та  неповнолітніх,  які  перебувають  у  складних  життєвих
обставинах  та  неохоплені  навчанням,  не  працевлаштовані,  для  здійснення
соціальної роботи з метою попередження злочинних проявів з їх боку;

продовжити  роботу  з  сім’ями,  які  опинилися  у  складних  життєвих
обставинах,  у  яких  діти  схильні  до  правопорушень  або  скоїли  злочинні
діяння та, у разі необхідності, здійснювати соціальний супровід.

8. Рекомендувати  сільським головам з метою підвищення ефективності
роботи  дільничних  інспекторів  поліції  віднайти  можливості  фінансування
діяльності помічників дільничних інспекторів поліції, інститут яких створено
при кожній сільській раді.

9.  Зняти  з  контролю  розпорядження  голови  районної  державної
адміністрації  від 07 вересня 2018 року № 263-р "Про виконання районної
комплексної програми профілактики злочинності".

10. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Голова районної 
державної адміністрації                                     В.  САМОЙЛЕНКО
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